

跨行查询费今起停收

已收费用不会退回,其他收费项目尚无说法

快报讯(记者 张曦 王海燕)昨天,江苏省工行、农行、邮储也接到了上级的正式通知,从20日起停收跨行查询费。至此,已经开收跨行查询费近一年的工、农、中、建、交、深发展、邮储等7大金融机构全部叫停这项费用。从18日起,交通银行已经率先停收了跨行查询费。对于已经收取了这笔费用的客户,银行不会退回。而除了跨行查询费外,银行的其他一些收费,比如跨行取款费等,目前几家金融机构并未提及。

记者了解到,交通银行南京分行从18日起就正式对持卡人免收跨行查询费。昨日,记者来到新街口附近的一家交通银行ATM查询机前,工作人员询问要办理何种查询。记者告知想跨行查询余额,工作人员立刻说,交行的跨行查询已经不收费用了。记者在ATM机上用建行的借记卡试了一下,果然没有扣除任何费用。昨日,中国银行江苏分行和深发展南京分行相关人士均

表示,已经接到总行的通知,从今天零时起开始停收跨行查询费。中国建设银行也于昨日在其官方网站上挂出了相关信息:自2007年4月20日零时起,建设银行将免费向广大持卡人提供银行卡境内跨行查询交易服务,不再收取ATM机跨行查询费用。农业银行也在昨天对外表示,对于金穗卡持卡人,银行将从4月20日起免费提供境内跨行查询交易服务。“20日之后各家肯定要停收!”省银行业协会人士说,

此次他们与各家银行签订了协议,而各银行就必须按照协议执行。“不信,你可以在20号到ATM机上去试试。”据了解,从去年6月1日起,南京交行、工行、农行、中行、建行、深发展、邮储陆续向市民开收跨行查询费,除了深发展银行收费标准是0.20元一笔外,其他5大银行和邮储均收0.30元一笔。这项费用自从收取以来,就不断遭到老百姓的质疑,不少市民甚至因此不再跨行查询。



昨天,南京城最高温度达到24℃,一位家长用衣服搭起了简易“凉棚”,让孩子避开强烈的阳光。 见习记者 唐伟超 摄

这个双休日可能有阵雨

快报讯(记者 刘峻)南京昨天春光明媚,不过,这个周末天气似乎不太好,两天都有可能下雨。今天仍然是个好天气,最高气温将达27℃,不过这样暖和的天气也是冷空气到来的前兆,省气象台专家预计,明天又有一股北方冷空气将到达南京。据省气象台预报,4月20日晴到多云,最低气温

11-13℃,最高气温25-27℃。4月21日,多云转阴有雷阵雨,最低气温13-15℃,最高气温23-25℃。4月22日阴有阵雨,最低气温12-14℃,最高气温17-19℃。气象专家说,最近冷空气频繁南下,使得该市气温起伏不定。预计从本周日到下周二,南京最高气温都将在20℃以下,市民需注意添衣。

“五一”带狗狗来相亲

快报讯(记者 孙兰兰)是不是还在为爱宠物的“婚事”操心?别急,“五一”期间,绿博园将举办南京首届宠物娱乐盛典,到时候,不仅有阿猫阿狗的相亲大会,还有趣味运动会、美女名犬搭档秀等好玩的活动。记者了解到,这场特殊的相亲会初步安排在5月2日。届时急着嫁娶的宠物都可以来参加。娱乐盛典期间,还将有多项主人与宠物的互动项目。主办方介绍,比如美女与宠物一同走秀,最有意思的是宠物趣味运动会,除了让宠物之间来次实力大比拼,还有主人与宠物一同参加的接力赛跑。此外,还将首次在南京引入2012年奥运会表演项目——国际速度敏捷犬表演,邀请来自北京、上海、香港的多位顶尖水平敏捷犬参加。

学生春游要提前一周报批

快报讯(通讯员 施教记者 黄艳)正值春游时节,“五一”黄金周也即将来临,针对日前江苏省扬州市邗江区蒋王中心小学组织学生开展实践活动时发生的4死6伤的重大交通事故,南京市教育局昨天发出通知,要求各区县教育局、学校和学校采取有效措施,切实加强中小学校安全工作,确保师生安全。春游必须履行报批制度。通知明确要求,各学校要进行安全教育,组织春游继续实行报批制度,严格履行申报审批手续。学校组织学生春游用车,无论时间长短、路途远近、车辆多少,都必须提前向上级有关部门报告(书面形式、校长签署意见),获准后方可组织实施。

组织春游的市直属学校须提前一周报市教育局主管处室批准,区县属学校组织春游的,需向区县教育行政部门报批。学校组织学生开展活动,必须进行自我保护教育;有足够的教师负责管理,对可能出现的情况要进行充分的估计和准备。严禁组织学生前往不安全的地方或安全措施不落实的地方,严禁组织学生参加有危险性的项目。同时要主动与公安、交通、消防、园林管理等部门配合,确保师生安全。要十分关注学生外出活动期间的饮水和食品卫生,防止出现食物中毒事件的发生。各区县教育局要对辖区内所有中小学校组织春游、开展大型集体活动情况进

行安全检查,特别要对旅行社的资质、学生乘坐的车辆、驾驶员、出行路线、活动地点等可能存在的安全隐患进行全面排查。春游活动中的客运车辆,必须是经交管、交通、旅游等部门共同批准的承运车辆,严禁乘坐无证、无照人员驾驶的承运车辆,严禁车辆超速行驶。对因管理不善、措施不到位、玩忽职守等原因造成事故或违反春游报告审批制度而擅自出行的单位(学校),将实行倒查制,追究主要领导责任。



四五十岁的人也会得疟腮

快报讯(通讯员 旭东 张立 记者 张星)不要以为只有孩子才会得流行性腮腺炎,大人也会得这种呼吸道传染病。近日,南京市第二医院就收治了一名55岁的男性患者,他是今年以来该院收治的第4例年龄超过45岁的流腮病人。据该院传染科姚文虎主任医师介绍,这名患者右耳下出现肿胀,但自己不知道是什么原因,在其他医院诊断为流

腮,然后转到专门收治传染病患者的南京二院治疗。据介绍,成人流腮的并发症中睾丸炎占第一位,发病率约为16%,占成人流腮并发症的60%左右。专家介绍,流腮为世界性疾病,俗称“痄腮”,由腮腺炎病毒引起,通过接触、飞沫等呼吸道传染。全年均可发病,但以冬春季为主,患者主要是学龄儿童,成人也会感染。

庆五一节,献给中老年人六件好事

目前的中国保健品市场可以用一句话来概括:市场越做越大,而消费者的消费敏锐度也越来越强。对于铺天盖地的广告攻势,消费者已经日趋理智和清醒。事实上,我们保健品市场的发展空间是巨大的。因为中国有着广阔的消费群体。正如一个50多岁的调查对象所言:辛苦忙碌了一辈子,谁都想健康、硬朗的多活几年。其实,我们特别需要保健品。可是,我们不相信那些广告,夸大的宣传太多了,我们会去选择身边人的介绍和建议,相信他们感受到的实在的效果。消费者是理智的,他们会选择适合自己、让自己放心的产品。中科生物研究所自己产品的科技含量和热情服务赢得了消费者。在这五一佳节到来之际,特举办“大型优惠月,真情回报消费者”活动,让更多的中老年朋友感受到中科生物研究所给大家带来的实惠和健康的关注。为迎接五一佳节,从即日起至2007年5月18日,中科生物研究所特为中老年朋友奉献六件好事。

好消息(一)
凭中科会员卡免费领取蜂胶牙膏一支
中科生物研究所研制的蜂胶牙膏,经实验证实,对龋齿、口腔溃疡、牙周炎、牙龈炎、口臭及牙疼等都有很好的效果。

的效。在五一到来之际,为了感谢中科会员长期以来对中科生物研究所的支持与厚爱,活动期间,凭中科会员卡可免费领取蜂胶牙膏一支,每天限前一百名,赠完为止!(每张会员卡限领一支不得重复领取!)

好消息(二)
为中老年人免费检测身体
春夏之交,是各种疾病的高发期,也是中老年朋友病症突发的季节,防范基于治疗,中科健康咨询中心各连锁专卖店都配有中科院AZN检测仪,可免费为您检测,随时跟踪您的身体状况,及时为您的健康提个醒!

好消息(三)
健康专家,与您面对面
届时,有著名中医专家、糖尿病专家、心血管专家在中科生物专卖与您面对面咨询,为您免费解答各类中老年人常见的高血压、糖尿病、高血脂、心脑血管等问题。同样,中科健康咨询中心各连锁专卖店整洁的店堂、亲切的服务,也必然在这个季节里,给您宾至如归的感受!

好消息(四)
产品优惠,实惠多多
春夏之交,我们的健康专家建议我们的中老年朋友稳固身体的免疫防

御系统,选择信得过的保健品。

活动期间,蜂胶养生宝优惠方案:
买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。
灵芝胶囊优惠方案:
买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。
专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“灵芝生命元”同时服用,效果更好!

好消息(五)
赠品多多,精美纪念怀表、高档罗布麻凉席等任您选择
在产品优惠基础上,满一定金额,中科生物精美纪念怀表、高档罗布麻凉席、心脑血管络机等任您选择!数量有限,详情请见店堂公告!

好消息(六)
特价产品,真情回报消费者
为将更多的实惠和健康传递给大家,中科健康咨询中心高层研究决定,特别为中科会员生产了一批新鲜蜂王浆(春浆)冻干粉,以特价供给中科会员。新鲜蜂王浆(春浆)冻干粉,春浆新鲜,营养丰富,效果好,为了回馈中科会员,特限量供应,原价108元/袋,特

价90元,数量有限,凭每张会员卡限购10袋,售完为止!

活动地址:
中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)
中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)
中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
红十字医院门诊一楼(白下路242号)
中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)
中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)
咨询电话:025-83367338、83223426
市内免费送货热线:025-83367338
团购热线:025-83223426
溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)
咨询电话:025-57207706
镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)
咨询电话:0511-4422405
马鞍山市湖北路18号天正堂大药房
市区免费送货(十瓶起送)

